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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  1 AVŞAR ELLERİ RAPORLU OLMASIMEHMET EMİN 

SARIDAL

AT SAHİBİ

 3  9 CABALLO 

PERFECTO

RAPORLU OLMASIYAŞAR SAZAK MAHMUT DOĞAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

HARPUTAĞASI isimli arap atı, 

İçin dış start iptali uygun görülmüştür. 

DERVİŞBEY ve OYAZADE  isimli arap atları

İçin dış start verilmesi uygun görülmemiştir.
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8 numaralı ŞİMŞEKLİ adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından dolayı 

antrenör Harun DEĞİRMENCİ ifadeye çağrılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİMŞEKLİ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı AKYILDIRIMOĞLU adlı ata alıcı çıkmadığından satışı gerçekleşmemiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan RIVER WIND isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, yarışın 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK MUSTANG isimli atın ilgilileri, Kurulumuza vermiş olduğu dilekçede koşunun son 

düzlüğünde 10 numaralı atın  kendi atlarını engellediği gerekçesiyle  protesto çekmişlerdir. Protesto kurulumuz tarafından incelenmiş 

ve kabul edilmiştir. 4-10-1-3-11-5 şeklinde olan sıralama 4-1-10-3-11-5 şeklinde değiştirilmiştir. 

Protestoya neden olan binici Burhan SARIDAL konu ile ilgili olarak kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesinin (a) ve (b) bentleri uyarınca 15 (onbeş) gün süreyle idman 

yeri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerde  sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

(Binici kurulumuza verdiği dilekçede cezasının 28.05.2024 tarihinde başlamasını talep etmiştir.) 

9 numaraya kayıtlı CABALLO PERFECTO isimli at yarışın 600 metrelerinde tökezlemiş ve binicisini düşürmüştür. At ve binicinin 

yapılan kontrollerinde herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKBÜRGÜ isimli atın binicisi Necmi ALTIN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HİMAYUN isimli atın binicisi Necmi ALTIN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı DİKME AĞASI adlı atın binicisi Ali ŞENBAHAR yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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6 numaraya kayıtlı OĞLUM AYAZ adlı atın binicisi Fethullah FELHAN yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaralı KING OF THE FIRE adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Mahmut DOĞAN ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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